
TISKOVÁ ZPRÁVA 

Dne: 1. července 2013 

Místo: Zámek Lešná u Valašského Meziříčí  

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje                          

 

PŘI PREMIÉŘE NOČNÍCH 

PROHLÍDEK V LEŠNÉ LIDÉ ŽASLI  
 

Noční kostýmované prohlídky v Lešné u Valašského Mezi říčí odstartovaly a 

těšily se velkému zájmu. V sobotu ve čer dorazilo do zámku p řes 40 

návšt ěvníků, jež žaslo nad nepopsatelnou atmosférou, kterou ko stýmované 

prohlídky v Lešné vytvo řily. Mezi návšt ěvníky byly i dobov ě oble čené děti. 

Soutěž O poklad hrab ěte z Lešné sklidila velký úsp ěch. 

 

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí vychází návštěvníkům vstříc a po loňských 

nočních prohlídkách s detektivní zápletkou si letos pořadatelé připravili kostýmované 

prohlídky se soutěží nazvané "O poklad hrab ěte z Lešné".   Účelem je přiblížení 

zajímavostí z historie zámku netradiční, zábavnou formou.  

„První večer dorazilo na noční prohlídky přes 40 návštěvníků a překvapilo nás, že 

velký počet z nich tvořily děti. Jedna mladá slečna dokonce přišla stylově v kostýmu 

princezny. A určitě dospělí ani děti noční návštěvy nelitovali. Ceny do soutěže O 

POKLAD HRABĚTE Z LEŠNÉ jako vloni dodal Regionální operační program Střední 

Morava a navíc časopis Čtyřlístek. S postavičkami Čtyřlístku se děti setkají ve 

výstavě loutek, kde jsou až do konce prázdnin zapůjčeny jejich marionety. Celkový 

počet herců a ochotníků včetně dvou moderátorů, kteří se na kostýmovaných 

nočních prohlídkách podílejí je 15,“ prozrazuje informace z premiéry Jitka Slezáková 

z Muzea regionu Valašsko. 



Návštěvníci se během nočních kostýmovaných prohlídek zámku setkají s královským 

lovčím a v lovecké hale vyslechnou jeho zážitky z parforsního honu. V knihovně 

zastihnou hraběte Dubského při hazardní hře a barokní sekretář v dámském kabinetu 

odhalí choulostivé tajemství. Během nočních prohlídek ožívá hudbou a tancem i 

společenský Bílý sál a ze zámecké jídelny se linou nejrůznější vůně.  

Termíny jednotlivých představení jsou 13. a 27. července, 10. a 24. srpna  

vždy ve 20, 21 a 22 hodin. V minulém roce byl o noční hrané prohlídky velký zájem, 

proto je vhodné se předem objednat a rezervovat si termín.  

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen v úterý až pátek 9–16 hodin, 

o víkendech 9–17 hodin. 

__________________________________________________________________________ 

Kontaktní osoba:  Jitka Slezáková, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz,  

Tel.: +420 571 635 239  

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí 

http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/nocni-kostymovane-prohlidky/ 

 

Foto: Archiv MRV 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


